
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 3 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:00, no Câmara Municipal, do município, BAÍA DA TRAIÇÃO, Estado PB, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Auseni Augusto de Araújo representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

LUIZ PEDRO DO NASCIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL
MARLENE FERNANDES DE BRITO - SECRETARIA DE EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BAÍA DA TRAIÇÃO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Não. Por quê?
A reunião não foi realizada devido ao corum.

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Não. Por quê?
A reunião não foi realizada devido ao corum.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Não. Por quê?
A reunião não foi realizada devido ao corum.

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
A reunião não foi realizada devido ao corum.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Não. Por quê?
A reunião não foi realizada devido ao corum.

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
A reunião não foi realizada devido ao corum.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Apesar do IBGE estarmos presente no horário marcado para realização da reunião, não podemos efetiva-la por falta de corum mínimo, apenas o Chefe de
gabinete da Prefeitura Municípal se fez presente. Esperamos por mais de 01 (uma Hora) e ninguem compareceu.
A reunião deveria ser realizar na Câmara Municipal e mesmo assim, não tivemos representação dos vereadores como também dos representantes
convidados das instituições públicas, a exemplo da Funai e secretários do governo municipal.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretário da |Infra Estrutura,Secretário da Educação,Secretário da Saúde, Rep. dos Correios,Representante da FUNAI,Conselho Tutelar,Presidente da
Câmara Municipal,Vereador do Município, Presid. do Sindicato dos Trabalhadores Rurais,Conselho Indigena,Cacique Geral das Aldeias,Presidente da



Colônia dos Pescadores.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


